Eierverpackung Meinerts GmbH & Co. KG

Großer Krummweg 11

Castrop Rauxel

Ansprechpartner: Werner Meinerts

Arbeitszeugnis

Vom 01.01.2009 bis zum 02.03.2011 war Herr Bückling als Assistent der Hilfskräfte für die Eierverpackungskontrolle in der Fließbandabteilung der Eierverpackung Meinerts GmbH & Co. KG Castrop Rauxel tätig. 

Zu seinen Aufgaben hätten gehört:

- Regelmäßige Eiergrößenkontrolle

- Output/Input Abgleich

- Kosten/Nutzen-Analyse, Verbesserungspotenzialentwicklung

- Stichprobenkontrolle

- Größensortierung

- Handliche Einsortierung der Übergrößen

Herr Bückling hätte Gelegenheit gehabt, seiner Arbeit termingerecht nachzukommen und war zeitweise bemüht, die ihm übertragenen Tätigkeiten zu erfüllen. Seine zeitlichen Schwierigkeiten trugen nur marginal zur negativen Entwicklung des Unternehmens bei. Bei der Arbeitserfüllung war er hinreichend aufmerksam. Bereits von Beginn an zeigte Herr Bückling ein sehr hohes Interesse an seinem Arbeitsumfeld.

Wir sind Herrn Bückling sehr dankbar, dass er für den menschlich- und gewerblich- entstandenen Schaden nach mehrfacher Aufforderung persönlich aufkam.
Neben seinem ausgiebigen Interesse an unserem großzügigen Handlungsspielraum und der zusätzlichen Freizeitgestaltung pflegte Herr Bückling ein außerordentlich überkollegiales Verhältnis zu seinen Mitarbeiterinnen. Gegenüber seinen Vorgesetzten galt er stets als tolerant. 


Letztlich zeigte er ein gewisses Maß an Verständnis für die ihm übertragenen Aufgaben. 

Seine Leistungen in unserem Unternehmen wären annähernd zufriedenstellend gewesen.

Aufgrund wettbewerbsspezifischer Gründe mussten wir Herrn Bückling vorzeitig entlassen. Wir bedanken uns für sein Erscheinen und wünschen ihm sowohl privat als auch beruflich sehr viel Glück.

Mit freundlichen Grüßen,

Dipl. Ing. Werner Meinerts

